

В Омской области возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей по факту незаконного оборота особо ценных водных биологических ресурсов



Омским следственным отделом Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей. Они подозреваются в незаконной добыче особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации (ч. 3 ст. 258.1 УК РФ).

По предварительным данным, 29 мая 2020 года в ночное время в акватории реки Иртыш вблизи с. Розовка Омского района Омской области двое местных жителей выловили рыбу ценных видов - Сибирский осетр, которая в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ № 162 от 24.03.2020 «Об утверждении перечня объектов животного мира, занесенных в красную книгу Российской Федерации» занесена в Красную Книгу Российской Федерации.

В рамках оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Омского линейного управления МВД России, преступная деятельность подозреваемых была пресечена.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1473074>